Vesiset valatav toru
paigaldus valamisvormi

1. Kaelusréngas 1tk
-Hoiab valamisnurka paigas veerennis
-Hoiab &ra betoonliimi lekke kaevus

2. Paigalduskruvi 5 x 40 mm 1 tk
-Kaelusrdnga kinnitamiseks

3. Paigalduskrae 1 tk
-Hoiab valatav toru paigal vormi kiljes
-Hoiab ara betoonliimi lekke kaevu topeltseina sees

4. Paigalduskruvi 8 x 60 mm + hulss
-Paigalduskrae kinnitamiseks vormi




1. Pane sadultoru vaiksem ots veerenni kdrgendatud osa vastu.
2. Pane paigalduskrae valatav toru topeltseina sisse.
3. Puuri vormi kiljele viltu olev 10 mm auk, paigalduskrae sees oleva neetmutri vastu.

4. Kinnita valatav toru vormi killge 8 x 60 mm paigalduskruvi ja hilsi abil. Kontrolli, et valatav toru
pusiks omal kohal valamis ajal.

5. Vormi eemaldamisel eemalda kinnituskruvi 8 x 60 mm. Ole ettevaatlik, kahjustamatta kaeluse sees
olevat neetmutrit.

6. Puhasta valatav toru sisemus betooni jadkidest vdimalikult kiiresti peale valamist, seejarel on
betooni kdige lihtsam torust eemaldada.

7. Sailita paigalduskomplekt jargmise valamise jaoks.

N

AR E R R R E R R R R
~

AR R R R E R R R R R

KLl
RN R RN

LA

AR ERER R RN

T T T T T T T T T o T T T o o T e e A R R S R R R R R R R R R R R N R R R R R Y

AR R AR E R R R R E R A R R R A R R R E R A R R
AR AR R R R R R R R R R R R

IR AR RN RN

P A i i R R R R A R R A R i R A R A A A A R i i A i R R R R R R R
P i i i A A i A i R i i R A A A A A AR TR A ST S b b b P S R R R R




Valatav toru + pdlve paigaldus valamisvormi

1. Lihenda valatav pdlv vajalikule pikkusele nii, et kahandatud osa kattuks valatav toru sisse umbes nii 30
mm.

2. Paigalda kaelusrdngas veerenni kdrgenduse peale tihe 5 x 40 mm puidukruviga.
3. Pane paigalduskrae valatav toru topeltseina sisse.

4. Aseta polv kaelusrdnga peale ja seejarel Uhenda sadultoruga.

5. Puuri vormi kuljele viltu olev 10 mm auk, valatav toru sees oleva neetmutri vastu.

6. Kinnita valatav toru ja pélv omale kohale paigalduskruvi 8 x 60 mm ja hilsi abil. Kontrolli Ule, et valatav
toru ja pdlv pusiks kindlalt paigal ja ei nihkuks valamise ajal.

7. Vormi eemaldamisel eemalda kinnituskruvi 8 x 60 mm. Ole ettevaatlik, kahjustamatta kaeluse sees olevat
neetmutrit.

8. Puhasta toru sisemus betooni jaakidest vdimalikult kiiresti peale valamist, seejarel on betooni kdige
lihtsam torust eemaldada.

9. Sailita paigalduskomplekt jargmise valamise jaoks.

&
B
&
B
&
4 i
. &
B
&
B
&
B
&

7eg

//5
&
B
&
B
&
o7
B

7 5.

B
&
B
&
B
&
B
&
7
Luhendatav osa " s
&
B
Jata kahandatud osa vahemalt 30 mm sadula sisse ;;
&
B
&
B
&
B
&
B
&
1. 7
&
B
&
- 7
A B oo
&
2 o
- &
- = B
SSRGS &
P A B
P S S &
R A A B
B A A &
R A R B
R A A R &
R i /;
e A A R R i R R R
i A A U o R R P S S R R
LI A A A






